
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 1ER AVRIL 2026 

 

Présents :  

Mme Annick GROSROYAT, Maire,  

Monsieur Christian MAKHLOUF, 1er adjoint 

Monsieur Yann BILLARD, 3ème adjoint 

Madame Leslie LEGER, 4ème adjoint 

Monsieur Jean-Pierre RIVIERE, 5ème adjoint 

Mmes Emma MISTRI, Irina CONTESCU, Stéphanie DELAUNAY, Isabelle GOLLIET, Laurence 

DUBOST, Rachel MICHEL, Conseillères municipales 

MM. Sylvain FAVRE, Quentin BESSON, Nelson TISSEYRE, Guillaume BOINON, Olivier BARTOLI, 

Grégoire POIREL, Thierry PERRAULT, conseillers municipaux 

Absents-excusés :  

Mme GODOY BERDUGO Irma pouvoir à Mme Leslie LEGER 

Monsieur Eliott MAHIER pouvoir à M. Christian MAKHLOUF 

Mme Cécile GASSAN pouvoir à Mme Rachel MICHEL 

Absentes :  

Mme Sorcha TUBOEUF 

 

1- OUVERTURE DE LA SEANCE 

a- Quorum : le quorum est atteint 

b- Nomination secrétaire de séance : Mme Laurence DUBOST  

c- Approbation du compte-rendu de la réunion du Conseil Municipal du 9 mars : 

approuvé à l’unanimité 

2- ADMINISTRATION GENERALE 

a- Délégations consenties au Maire par le Conseil Municipal : lecture par Mme le Maire 

de l’explicatif puis vote : acceptée à l’unanimité 

b- Délégation au Maire en matière de marchés publics, accords-cadres et avenants sans 

formalités préalables : explications par M. Christian MAKHLOUF et vote : acceptée à 

l’unanimité 



c- Désignation des membres de la commission communale d’appel d’offres : explications 

par M. MAKHLOUF  

Titulaires proposés : M. Sylvain FAVRE, Jean-Pierre RIVIERE et Mme Emma MISTRI 

Suppléants proposés : MM. Nelson TISSEYRE, Guillaume BOINON et Thierry 

PERRAULT 

Après vote, liste est élue à l’unanimité 

d- Désignation des membres du Conseil Municipal au sein du CCAS 

Une liste comprenant Mmes Cécile GASSAN, Rachel MICHEL, Irina GODOY BERDUGO 

et Anne-Lise DALLMAYR est proposée 

Après vote à bulletins secrets, la liste est élue à l’unanimité 

e- Constitution des commissions communales et Désignation des membres  

Commission urbanisme : MM. Sylvain FAVRE, Guillaume BOINON, Jean-Pierre 

RIVIERE, Christian MAKHLOUF, Eliott MAHIER et Mmes Rachel MICHEL, Emma MISTRI 

et Irma GODOY BERDUGO, acceptée à l’unanimité 

Commission Voirie-Bâtiments-Travaux : MM. Grégoire POIREL, Yann BILLARD, Olivier 

BARTOLI, Quentin BESSON, Sylvain FAVRE, Jean-Pierre RIVERE, Christian MAKHLOUF 

et Mmes Irina CONTESCU, Irma GODOY BERDUGO et Emma MISTRI, acceptée à 

l’unanimité 

Commission Finances : MM. Guillaume BOINON, Chrisian MAKHLOUF, Jean-Pierre 

RIVIERE, Yann BILLARD et Mmes Irma GODOY BERDUGO, Leslie LEGER, Stéphanie 

DELAUNAY, acceptée à l’unanimité 

Commission Scolaire-Cantine-Centre de Loisirs : Mmes Leslie LEGER, Irina CONTESCU, 

Isabelle GOLLIET et Stéphanie DELAUNAY et MM.  Nelson TISSEYRE et Yann BILLARD : 

acceptée à l’unanimité 

Commission CLAC : MM. Guillaume BOINON, Eliot MAHIER, Quentin BESSON et 

Mmes Anne-Lise DALLMAYR, Laurence DUBOST, Isabelle GOLLIET, Stéphanie 

DELLAUNAY, Irina CONTESCU : acceptée à l’unanimité 

Commission Economie-Citoyenneté : MM. Grégoire POIREL, Nelson TISSEYRE et 

Mmes Laurence DUBOST, Leslie LEGER, Rachel MICHEL, Cécile GASSAN et Irma 

GODOY BERDUGO, acceptée à l’unanimité. 

f- Désignation des délégués au comité syndical du SIEA (Syndicat Intercommunal 

d’Energie et d’e-communication de l’Ain) 

MM. Guillaume BOINON et Olivier BARTOLI proposent leurs candidatures en tant que 

titulaires, après vote, candidatures acceptées à l’unanimité. 



MM. Grégoire POIREL, Nelson TISSEYRE, Quentin BESSON et Mme Irina CONTESCU 

proposent leurs candidatures en tant que suppléants, après vote, candidatures 

acceptées à l’unanimité. 

g- Désignation d’un délégué titulaire et d’un délégué suppléant auprès de l’Association 

des Communes Forestières 

M. Quentin BESSON propose sa candidature en tant que titulaire, après vote, 

acception à l’unanimité 

M. Jean-Pierre RIVIERE propose sa candidature en tant que suppléant, après vote, 

acceptation à l’unanimité 

h- Désignation d’un correspondant « Défense » 

M. Yann BILLARD propose sa candidature, après vote, acception à l’unanimité. 

i- Désignation d’un correspondant « Prévention Routière » 

M. Thierry PERRAULT propose sa candidature, après vote, acception à l’unanimité. 

3- FINANCES – ECONOMIE  

a- Détermination des indemnités versées au Mairie  

Proposition du montant de l’indemnité à verser à Mme le Maire :  

Taux maximal en % de l’indice brut terminal de la fonction publique : de 1000 à 3 499 

habitants (4 110, 52 euros) :  de 55,70 % de cette indemnité, proposition de 44,66 % 

soit 2 00,18 euros, après vote, accord à l’unanimité. 

b- Détermination des indemnités versées aux adjoints et aux conseillers délégués 

Indemnités Adjoints  

Taux maximal en % de l’indice brut terminal de la fonction publique : de 1000 à 3 499 

habitants (4 110, 52 euros) :  de 21,38 % de cette indemnité, proposition de 17,03 %, 

soit 700,02 euros brut mensuel, après vote, accord à l’unanimité. 

Indemnités Conseillers avec délégation  

Indemnité comprise dans l’enveloppe budgétaire Maire + adjoints (7,30 % de l’indice 

1027 : 4110,52 euros), soit 300,07 euros brut mensuel après vote, accord à 

l’unanimité. 

c- Création d’un emploi saisonnier compris entre 30 et 35 heures hebdomadaire pour le 

Centre de Loisirs 

Après vote, accord à l’unanimité 

 



4- QUESTIONS DIVERSES 

Monsieur Christian MAKHLOUF explique que des réunions ont été organisées avec les divers 

services de la Mairie (Cantine, Centre de Loisirs, Ecole, Voirie). 

Cantine : beaucoup de procédures pour les normes d’hygiène ont été mises en place. Le 

personnel a besoin de reconnaissance 

Une présence à la cantine des parents délégués est prévue. 

Revoir la question sur le grammage ainsi que le temps des repas 

Une enquête de satisfaction du service cantine a été faite auprès des élèves : résultat 

semaine prochaine. 

Ecole : inquiétude quant à un professeur non ou peu remplacé. Les parents d’élèves et la 

Mairie ont fait remonter l’information à l’Inspecteur Académique. 

Centre de Loisirs : les conditions d’accueil ont été améliorées. Beaucoup de volontés de la 

part des agents pour des projets. 

Service Technique : réorganisation des tâches. 

 

AUTRES INFOS  

Visite de la maison des séniors : Projet qui avance bien. 

Espace de Vaise : un document technique est en préparation : utilisation écran, sono, le 

nettoyage etc. 

Nouvelle Ecole : le chantier avance bien. Le souci des vitrages défectueux est en cours. Souci 

également de l’étanchéité du toit. L’ouverture est prévue en septembre 2026. 

Plusieurs COPIL seront créés : ménage nouvelle école, site internet, communication aux 

segnerands, fin police municipale mars 2027, mise à jour fiches de poste. 

Ressources humaines : besoin de renforcer les liens entre les services : une soirée « apéro » 

est prévue en mai avec les membres du Conseil. 

Urbanisme : une rencontre a été organisée avec le service ADS de la CAPG. Une formation 

sera organisée pour la responsable de la commission : Mme Irma GODOY BERDUGO. 

Transpondeurs : M. Guillaume BOINON va avoir une formation à ce sujet. 

Site internet : mise à jour de celui existant. 

Police municipale : fin du contrant avec Cessy en mars 2027. 

Budget : il est en préparation. Réunion mardi prochain à ce sujet. 

SEANCE CLOTURÉE A 21 H 00 


